



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

党员是一面旗帜，更是一块发光的金字招牌。加入中国共产党，意味着人生翻开了崭新的一页。这一页，书写着忠诚干净，也刻画着责任担当。

——陈梓

入党只是人生的新起点而非终点，只有不断修养才能使自己成为真正的共产党员。牢固树立共产主义信仰，这是一生的修养过程。

——甜甜的小麦

入党，是因为我希望自己更强大，是因为个人在组织中才能够释放更多力量，是因为我想用双手让我的国家越来越好。

——我无名国有名

做一名党员，可以时刻提醒我，要去帮助身边需要帮助的人，遇到困难别人退缩我要顶上去，少说话多干实事，不怕指责，不要抱怨，起到带头作用。

——奋斗

毕业后当了公务员，就一定要有“人民公仆”的情怀。所谓“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平”。虽然我是一个普通人，但希望自己可以为国家人民，散发更多光和热。

——洛依风

高中就写了入党申请书，大学时成为第一批入党积极分子和党员。当年递交入党申请书就是为了向先进靠拢，因为只有最优秀的人才能入党，而我希望成为这个群体中的一员。

——Sarah

初心要靠实践去诠释

十几年前，我读大学的时候，一个年级同类专业学生有300多人，每年度发展党员的名额只有几个。活动不积极，社会实践少，成绩不出色，但凡占一样，想成为入党积极分子都是难上加难。本科毕业的时候，我没能入党。后来读了硕士，发展机会也多了，我总是严格要求自己，努力参加各种社会实践，多做一些对班级组织有益的事情，经常热心帮助同学，成了班级活跃分子，入学第一年被楼管阿姨推荐成为积极分子，后来经过了两年的努力和组织的考验，我光荣地成为一名中国共产党员。

随着社会阅历的增加，尤其是在基层工作的几年，我发现无论在企业或者社会组织等群体中，那些有正确价值观、工作能力强、为社会作出贡献的人才会优先入党。我想，这是纯洁党员队伍、建强党员队伍的必然要求，也是加强党对基层工作领导的必然选择。从那时起，我也领悟到了入党不是

终点，而是新的起点。

入党不是去享乐、不是发财的敲门砖，是要用自己的觉悟、能力去践行和守护一生的诺言。在战争年代，党员干部为民族独立、人民安宁指挥在一线、奋战在一线，更有许多前辈抛头颅、洒热血，才换来了我们今天幸福的生活；在和平年代，党员仍然要继承乐于奉献、敢于牺牲、不怕吃苦的精神，把积极践行社会主义核心价值观落实到具体行动中，就是要为民、要务实，就是要把我融入大我之中，把小家融入大家。具体在工作中，立足工作岗位，积极进取做出成绩；在生活中，促进家庭和睦，培养教育好下一代；在国家发展紧要关头，响应党和国家的号召，哪里需要党员、哪里需要冲锋在前，就要到哪里去，用实际行动践行初心使命。只有党员思考在前、引领在前、奋斗在前，国家民族的发展才能朝着正确方向前行，有限的人生也将更加饱满、热情和富有意义。

王小满

没有共产党就没有幸福家

我是出生在上世纪六十年代的一个农村娃，没有遭受过战争年代的枪林弹雨，也没有经历过逃难乞讨的穷日子，但我从小就对中国共产党心存感激。

童年时，我的父亲得了重病。当时家里的经济情况很糟糕，尽管父亲治病的医药费全部由单位支付，但两次大手术拿掉7根肋骨的他需要长期补充营养。而全家5个子女全靠母亲一人在生产队里劳动，是出了名的贫困户。为了让我家能够正常维持生计，党和政府及时给予帮助，不但减免了我们兄弟姐妹的学费，还额外给父亲每月经济补助，增配牛奶等营养品。家里遇到自然灾害，党组织也是第一时间赶到帮助解决。可以说，没有共产党就

没有我们如今的幸福大家庭。

我成为党员后，始终不忘初心坚持学习。不仅自己每天下班后静静地坐在工作室里读书看报，还想让更多书友和邻居一起前来看书读报。于是，我把一套68平方米住房改装为公共书房，邀请他们一起来看。2017年，政府部门为我的书房搭建了一个平台，命名为“季容党员工作室”，让我的书房成为了社区公益图书室，同时也作为社区的楼组党建课堂，让我发挥一个老党员作用，带领群众一起充电、学习。

虽然我没有像先辈那样流血牺牲，但我要继承他们的优良传统，发挥好书房“红色纽带”的作用，为人民服务，让群众满意。

顾纪荣

永恒的誓言 不变的初心

面对新冠肺炎疫情，华山医院感染科党支部书记张文宏在一场特殊的支部组织生活会上喊出“党员先上”，一时间得到无数网友点赞。由此可见，无论时代如何变迁，党员干部始终要发挥模范先锋作用，用正能量感染身边的每一个人。

不忘初心，方得始终。当年一笔一划写下入党申请书的你，党旗前举起手臂郑重宣誓的你，是否还保留着那颗初心，牢记曾经许下的誓言？

在平凡岗位上实现理想

我清楚地记得自己入党的日子，1996年12月13日。当天召开支部大会成为预备党员的情形尚在眼前，转眼时光飞逝，已经是第25个年头了。现在我也是一名“老党员”了，想到自己是沐浴着党的阳光成长起来的一代人，一直心存感激。

小时候，我是一个没有实际理想的人。上小学写作文时，很多同学都向往当科学家、人民教师或军人、警察等职业，可我写的是“我的理想是为人民服务”。有同学揶揄说，这应该不算是个人理想。我从小出生在军人家庭，身为军医的父母在工作和生活上都非常严格，印象中听到、看到最多的就是服从命令，听党指挥。

1992年我进入博物馆当讲解员，从此踏上了社会，读书学习成为工作日常，讲解服务使我不断进步。刚参加工作时，虽然讲解词背熟了，可是因羞涩和胆怯，迟迟不敢上岗服务。憋了近两个月后，在老师和同事的鼓励下，我才鼓起勇气为观众讲解。在观众善意的表扬下，我完成了首次讲解，并初试告捷。平时馆领导和老党员十分关心年轻人的进步和成长，在指导我开展业务工作的同时，也不断加强对我的政治思想教育，鼓励我爱岗敬业。

有一次参加讲解员培训，听到一位全国资深的博物馆宣教专家说“讲解工作虽然平凡，但是只要努力，讲解队伍里也能出明星”。在这番充满激情话语的鼓舞下，我决心将讲解工作当作自己的事业来奋斗。我通过看书学习和向前辈老师请教，将所学知识融会贯通，融入自己的讲解，再表达传递给来自五湖四海的观众；在讲解过程中分享自己的所学所得，以及与观众朋友共同交流各自对历史知识的体会。观众的认可和掌声使我感受到了工作的快乐。与此同时，我也在思考这份工作蕴藏的深刻含义。讲解员工作看似平凡无奇，但微小的服务却以小见大，成为宣传本土历史文化的良媒，让更多的人了解和爱上嘉定。

1994年，我主动并郑重地递交了人生第一份入党申请书，恳请党组织加强对我的工作和思想的考验。刚工作不久就提出申请入党，有积极向上的愿望固然是好事，但毕竟年纪尚轻，社会经验不足，考察期间也听到了一些批评意见，为此我不断努力完善自己。1996年12月，在党员大会表决通过我成为预备党员时，有位老党员在认可我的工作成绩的同时，也指出“骄娇两气尚有残存”，当时我心里有些困惑和闷闷不乐。但此之后，我积极反思平时的言行举止，一旦出现不符合党员身份的问题，便立即改正。二十多年过去了，我始终记得当年入党的这一幕细节，它时刻提醒着我，不论工作还是生活中，都要戒骄戒躁，发挥党员先锋模范作用。

邵辉

信仰的力量

曾经看到有位学生在贴吧中写道：原本我写入党申请书并没有考虑信仰，只是毕业后所选的工作岗位必须是党员。其实，这并不是一件坏事。马克思主义认为，人们奋斗的一切都和利益有关，离开利益就要出丑。问题是我们的能不能处理好利益关系，换言之，我们是否通过入党确立起正确的利益观和价值观。

党员是一种神圣的身份象征。爱国将领吉鸿昌，于1932年加入中国共产党。他把加入中国共产党作为“毕生最大光荣”，在生死面前从容淡定，视死如归。正是这种使命感，擦亮了心中的层层涟漪。习近平总书记说：干部就要有担当，有多大担当才能干多大事业，尽多大责任才会有多大成就。遥想革命岁月，中国共产党人把责任扛在肩上，把担当放在心里，切实担负起救国的重任，责任和担当在党旗下熠熠生辉。

年少时少不更事，一心追逐着成绩跑，对政治理论的学习也只满足于死记硬背。参加工作以后，有时间静下心来，重新感悟一名党员的光荣感、使命感和责任感，也耳濡目染了身边党员的诸多事迹，更加坚定了我入党的决心，我想这就是信仰的力量。

文艺

入党，是我不变的追求

记得第一次递交入党申请书是2001年，那时我读大一。当时，看到班级和学院的干部都是党员，很是羡慕，希望成为他们中的一员。

后来，经过几次党校学习后，我逐渐明白了“党员”二字的重量。面对压迫，是中国共产党带领着人民站起来，走向新的生活，这其中还有无数英勇的流血牺牲。党员必须冲锋在前，永远是群众最坚强的后盾。

我第二次提交入党申请书是2016年。当时在研究所工作，学习了新知识，坚定了我入党的决心，更好地为“中华民族谋复兴”而努力。

第三次递交入党申请书是2018年，我转行成为了媒体人。在这个岗位上，我接触到了很多优秀的党员。其中，一名从教33年的初中化学教师的话感染了我，她说：“严中有爱，守住初心，静下心来教书，潜下心来育人。”这是她入党的初心，也激发了我入党的积极性。今后，我将继续在入党的道路上不断努力，采写出贴近生活、贴近群众、贴近实际的新闻稿件，在工作中时刻用一名党员的标准要求自己，争取早日入党。

顾姚星

